

启东日报



2014年11月19日 星期三 农历甲午年闰九月廿七 今日8版 第2760期 投稿邮箱:qidongnews@163.com

卓越4G 智选天翼

用4G 选天翼

新时对了!

500分钟 2GB 流量 6折

天翼4G 随心选

队伍走出去 项目引进来

惠萍镇招商引资变被动服务为主动出击

海启高速 初步设计获批

启东段长约21公里,设置4处互通和1处服务区

本报讯 连日来,由惠萍镇主要领导带队,该镇招商团队前往上海、常熟等地,拜访了神州数码(上海)产业园、芬兰科尼(上海)有限公司等多家企业负责人,就双方合作意向进行全方位洽谈。“队伍走出去,项目引进来,变被动服务为主动出击,是我镇招商引资工作的一大特色。”惠萍镇经发办副主任张碧荣说。

今年以来,该镇先后在上海、浙江等地走访企业,拜访客商,开展招商引资活动。成功举办“对接上海国际旅游度假区”、“沪苏物流新焦点——启东”等5个大中型推介会,对符合国家产业政策和投资导向、具有广阔市场前景和较高投资回报率的产业招商项目进行了集中推介,吸引了不少知名企业前

来参会,会上20多家企业签订了合作意向协议书。

通过“走出去”推介洽谈,一批海内外投资者应邀或慕名而来。美国亚洲文化基金会会长郑庆云、上海来伊份食品董事长施永雷、红星美凯龙总经理鞠明雷、上海中信国健药业股份有限公司总经理倪华、中国汽车配件工业总公司总经理王笃洋等10多位知名企业家先后来我市考察、洽谈合作事宜……一时间,许多客商将聚焦的目光投向惠萍,投向启东。

据张碧荣介绍,这些企业不少已经签订了合作协议。日前,美国亚洲文化基金会会长郑庆云带领团队来启,对即将投资的接轨上海迪斯尼乐园的水上乐园项目再次进行考察。目前双方已签订

了投资意向协议,项目将于年底正式启动;上海来伊份食品董事长施永雷在启东成立了公司,要在启东打造一个集生产、加工、销售于一体的食品基地等。

惠萍镇充分依托崇启大桥桥头堡优势,把招商引资作为转方式、调结构,实现经济可持续发展的法宝。瞄准长三角重点区域,通过小分队招商、产业链招商、以商引商等方式开展集中招商,一批大项目好项目纷纷落地。中信国健药业股份有限公司投资1亿元人民币,在惠萍镇设立抗体药物机械生产中心,实现我国抗体药物机械零国产的突破;江苏国凯机电投资1亿元,专业从事机电设备生产制造;引进上海普营管理集团,专门为三产

服务企业提供管理和包装等。

尝到了“走出去”招商的甜头,下阶段,惠萍镇除了将定期开展招商活动,引入更多资本,实现招商项目量的积累和质的突破外,还准备“攻下”美国华人商会,充分依靠商会的信息优势及人脉关系,开展以商引商活动,大力开拓引进外资渠道,为启东经济持续稳定健康发展打下坚实基础。

(蔡樱子)



鱼货满仓

11月17日,吕四渔港码头,渔民们在忙着卸鱼货。据了解,目前正值渔汛期,每天有数十艘渔船进港卸鱼货,近期鱼货以鲳鱼、青条鱼等为主。 邵卫兵摄

我市城乡低保对象全面复核工作结束

认定核减低保户3000余

本报讯 为进一步推动城乡低保工作规范化、精细化管理,从今年4月开始,市民政局、财政局、监察局在全市范围内开展城乡低保对象全面复核暨规范化专项督查活动。目前,该专项督查活动已结束,共认定核减低保户3000余户5000余人,真正体现了应保尽保、应退尽退的动态管理要求。

去年4月,我市出台了《启东市居民最低生活保障实施办法》(以下简称《新办法》)。《新办法》与旧的低保实施办法相比,进一步提高了城乡低保工作质量和公信力,进一步完善了低保对象认定条件,加强了基层调查、民主评议、公示公开、动态管理及资金管理和发放,规范了审核审批程序,健全了监管机制和投诉举报核查制度。为掌握《新办法》落实情况,在《新办法》出台一年之际,市民政局、财政局、监察局出台《关于开展城乡低保对象全面复核暨规范化专项督查的通知》,对《新办法》的落实情况进行全面核查。

本次复核主要针对《新办法》启动以前审批的在享受城乡低保对象。复核和督查内容包括:是否按照《新办法》要求,补充采集相关信息资料,重新组织核查或动态调整;是否对在享受对象进行全面公示、长期公示,村(居)委有否固定公示场所和公示设施;村(居)委会是否定期进行调查核实和民主评议;镇(乡)、村(居)工作力量和工作经费是否到位。

本次复核工作采取挨户上门的方式,对全市15个乡镇、园区、街道办的11000余户低保困难家庭进行了核查走访,认定核减低保户共计3000余户5000余人,真正体现了应保尽保、应退尽退的动态管理要求,使生活困难人群的“救命钱”——低保救助金发放到真正需要的人手中。(钱爱仁 曹莹波)

导读

私建的“小菜园”不见了

紫薇三村开展绿化带专项整治活动

03 民生

达人在身边

一对80后夫妻的“多肉”情结

04 社会

中澳完成自由贸易协定谈判

双方共同决定将中澳关系提升为全面战略伙伴关系

08 天下

感悟延安精神 锤炼坚强党性

——我市中青年干部党性修养专题培训综述

本报记者 袁风华 通讯员 沈钱丰

“巍巍宝塔山,放射神奇的东方魔力;滚滚延河水,翻卷黑暗与光明的抉择。”

11月6日至10日,怀着对革命圣地、红色摇篮的憧憬和向往,我市40名中青年干部长途跋涉1800公里,从江之尾、海之端来到宝塔山下、延河之畔,在延安进行党性修养专题培训。5天脱产“充电”,一堂堂主题突出、内涵丰富、启思深远的课堂教学,一场场形式独特、穿越时空、感人心扉的实地讲解,一个个身临其境、生动深刻、鼓舞人心的现场体验,将厚重的历史转化为鲜活的教材,将知识的灌输转化为思想的洗礼,全体学员在踏寻革命足迹中感悟延安精神,心灵在历史和现实的碰撞中受到了强烈震撼。

重温峥嵘岁月

在延安的每一天,每一位学员全身心沉浸在对革命圣地、红色摇篮的认知和感悟中,让自己的精神和灵魂融入那段峥嵘岁月,去领会延安精神的无穷力量。

《党中央在延安十三年》《延安精神及其时代价值》《中国梦与新时期理想信念教育》,中国延安干部学院、延安大学、

延安市委理论讲师团的教授详解延安时期和延安精神的形成背景、主要内涵和现实意义等。大家专心致志听讲,聚精会神记录。

市妇联主席杨海燕在分组讨论时表示,“党中央在延安十三年,就是一部搬不走的历史见证,就是一部鲜活的历史教材。我们的党从哪里来?党的根本宗旨和奋斗目标是什么?我们加入党是为了什么?这些原本看上去比较抽象的问题,在课堂上变得十分具体。”

现场教学是培训的重头戏。延安的革命旧址、知青故居、烈士陵园、纪念馆、新区工地,处处皆为生动的教学课堂。

在枣园革命旧址,延安大学冯建教授声情并茂地为学员们讲述白求恩一个个感人至深的事迹,阐述白求恩精神的丰富内涵;在“四·八”烈士陵园,学员们缅怀先烈,敬献花圈,重温入党誓词,再次向党庄严承诺;在梁家河知青故居,学员们聆听村史讲解,参观习近平总书记当年插队落户打井筑坝修路、建沼气池的图片资料和生产生活旧址;在张思德同志纪念馆,学员们齐声诵读毛泽东的经典著作《为人民服务》;在南泥湾

大生产展览馆,学员们纵情高歌《南泥湾》……当一个个仰慕已久的地名化为眼前一幅幅生动的场景时,大家心中神圣的延安变得越具体和清晰。

同样的窑洞讲述着不同的故事,不同的故事却同样带来由衷的感动。“把现场教学作为党性教育的重要环节,这个效果肯定要比灌输说教好。”市人大常委会人事代表工委主任薛海感慨地说,“这些生动、直观、激情的形式,给了我强烈的‘触动’感,真正实现了入心入脑。”

感悟延安精神

谈到学习培训的收获,大家不约而同地用“震撼”来描述内心深刻的感受。近距离的学习和接触,深层的反思和感悟,学员们为“自力更生、艰苦奋斗、全心全意为人民服务、实事求是、理论联系实际、不断开拓创新”的延安精神而鼓舞。

“在延安的每一个地方,都能感觉到我们党在创建初期的艰难。在艰苦的条件下,党仍能够联系群众,以民为本,我们共青团工作更应该扎根基层,吸引凝聚青年,做好党的助手和后备军。”团市

委书记陈天明说。

延安是党中央战斗工作了13年的地方,这里实现了马列主义与中国革命实际相结合的第一次飞跃——形成了毛泽东思想、艰苦奋斗的优良作风和密切联系群众、批评与自我批评的光荣传统。市纪委效能监察室主任黄海燕说:“党的十八大报告指出,坚持和发展中国特色社会主义,关键在于建设一支政治坚定、能力过硬、作风优良、奋发有为的执政骨干队伍。这些精神品质在延安都能找到源头。”

在张思德同志纪念馆,惠萍镇副镇长杨林深有感触地说,党在延安之所以能够发展壮大,就在于老一辈无产阶级革命家始终践行全心全意为人民服务的根本宗旨。作为乡镇社会事业建设线的干部,学习延安精神,就是要始终坚持立党为公、执政为民,关注民生、体恤民情,始终保持同人民群众的血肉联系。

作为一次抓铁有痕的作风锤炼,一场触及灵魂的精神洗礼,这次培训本身也成为了践行群众路线教育的生动诠释。所有学员严格遵守班级纪律,住在学员宿舍,吃在学员食堂,不参加宴请和聚餐,不参加与学习无关的娱乐活动。(下转第2版)

南通·苏建名都城

极致之美 唯你独有

160-220m² 阔景豪宅

日进斗金 1万抵8万 火爆预约中

南通首家科技绿色人居体验馆对外开放

VIP LINE 恭迎品鉴

8508 8666

三德大酒店往南800米苏果超市北侧

投资商:江苏苏建集团股份有限公司 | 开发商:江苏苏建集团股份有限公司南通分公司

物业管理:南京德信物业管理有限公司南通分公司